
Absolvent/ka oboru vzdělání získává profesní kvalifikaci k poskytování přímé ošetřovatelské péče 
orientované na individuální potřeby dětí všech věkových kategorií, jejich rodin a komunit ve zdraví i 
nemoci. Je připraven/a samostatně, na základě vlastního  posouzení  a rozhodnutí  a v souladu  s 
diagnózou  stanovenou  lékařem, zabezpečovat komplexní ošetřovatelskou péči o zdraví dítěte. Je 
schopen/a radit v prevenci onemocnění a v péči o nemocné děti a dospívající jedince státních i 
nestátních zařízení jedincům, rodinám nebo skupinám pacientů v rozsahu své   odborné způsobilosti.  
Absolvent/ka oboru vzdělání Diplomovaná dětská sestra najde uplatnění ve všech typech 
zdravotnických zařízení, jako zdravotnický pracovník v zařízeních sociálních služeb a péče nebo v 
privátní ošetřovatelské péči, a to v rozsahu a na úrovni stanovené pro výkon povolání dětské 
sestry 

 
Podmínky vzdělávání  
 
1. Vstupní podmínky 
Ke vzdělávání ve vzdělávacím programu Diplomovaná dětská sestra jsou přijímáni uchazeči, kteří 
získali střední vzdělání s maturitní zkouškou a kteří splnili podmínky pro přijetí prokázáním vhodných 
schopností, vědomostí, zájmů a zdravotní způsobilosti. 
 
Uchazeč/ka musí být zdravotně způsobilý/á. Kritéria stanovená pro studium tohoto oboru jsou 
v souladu s platnými právními předpisy. 
 
 
2. Výstupní podmínky a ukončení studia 
Vyšší odborné vzdělávání se ukončuje absolutoriem. Podmínkou pro absolutorium je úspěšné 
ukončení posledního ročníku vzdělávání. 
Absolutorium se skládá z: 

▪ obhajoby absolventské práce 
▪ teoretická zkouška z předmětů: 

Ošetřovatelství (tvořený moduly Teorie ošetřovatelství a potřeby dítěte, Multikulturní 
ošetřovatelství, Výzkum v ošetřovatelství) 
Ošetřovatelství v klinických oborech zaměřené na pediatrii (tvořený moduly Ošetřovatelská 
péče v neonatologii a pediatrii, Ošetřovatelská péče o dítě v chirurgických oborech, 
Ošetřovatelská péče v dětské neurologii, Ošetřovatelská péče v dětské a dorostové 
psychiatrii, Ošetřovatelská péče v dětské onkologii a paliativní péče, Ošetřovatelská péče o 

děti v otorinolaryngologii, Ošetřovatelská péče o děti v oftalmologii,   Ošetřovatelská   péče   

o   děti   v dermatovenerologii,   Ošetřovatelská   péče   o   děti ve stomatologii, Ošetřovatelská 
péče o děti v infekčním lékařství) 
Humanitní vědy  ( tvořený moduly Obecná  a  vývojová  psychologie , Z d r a v o t n i c k á  
psychologie , 

Pedagogika a edukace v ošetřovatelství, Etika v ošetřovatelství) 
▪ zkoušky z cizího jazyka. 

 
Školné je stanoveno na 3000 Kč ročně ve dvou splátkách (1500 Kč za jedno studijní období). 


